
４　傍聴された事業

Ｑ１　何で知ったか

Ｑ２　事業調書について

市の今後を左右するような課題について（病院、
オールドニュータウン、ミニ開発、住民訴訟など）

広報事業
観光推進事業

「ある」場合の事業名 （原文どおり）

1 3

3

「ある」場合の事業名

わからないある 特にない

ある

「かわにし事業ディスカッション２０１３（第５回）」アンケート結果の概要

と　　　き 来場者（人） アンケート回答者（人） 回答率（％）

2月11日（火・祝） 12 8 66.7 ※アンケート結果の概要は、以下のとおり

１　男女比 ２　住所 ３　年齢（人）
性別 人 （％） 市内 市外 無回答 計 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０以上 無回答

男性 7 58.3 9 2 1 12 0 3 4 3 0 1
女性 4 33.3

3観光推進事業（川西の魅力の創造と発信）

計 12

1

無回答 1 8.3

4

3救急活動事業（救急車の適正利用への方策）

3小学校教育支援事業（外国語教育を通じた小・中学校の連携）

3高齢者生きがいづくり推進事業（効果的な祝福事業のあり方）

広報誌 ホームページ 知人 その他
2 3 3 3

Ｑ３　説明者の説明
わかりやすかった わかりにくかった どちらともいえない わかりやすかった わかりにくかった どちらともいえない

長かった 短かった

3 0 5 5 0 3

Ｑ７　関心を持った事業

0 0

1

Ｑ４　コーディネーター・公募市民の質問など Ｑ５　時間配分
よかった 悪かった どちらともいえない ちょうどよかった

いいえ どちらともいえない
4 0

わからない
5 0 2 7

人対象事業名（テーマ）

広報事業（魅力的な広報）

Ｑ８　今後対象にした方がよいと思うテーマ・事業

1 1

3

特にない

Ｑ６　今後の傍聴の有無
はい



・前向きな意見交換がされていてとてもよかったと思う。市民メンバーの方にも市の前向きな姿勢を感じていただけ
たのではないかと思う。

・せっかく時間をかけて、精一杯取り組んでいただいているので、広く市民の関心を喚起してほしい。

・今後テーマの選定がますます難しくなってくるのではないかと感じた。議論をしやすいテーマ、本当に議論すべき
テーマをどう考えて選定していくのかについても、今後注目していきたいと思う。

・傍聴者側にも市民メンバーの方と同じ資料があるとよいと思う。回答にちぐはぐなところが見受けられたため、回
答側（市側）が複数ある場合は、もう少し担当所管の間でやり取りをした方がよいかと思う。

Ｑ９　今回の事業ディスカッションに関するご意見、ご感想（抜粋）


